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УКРАЇНА

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281 66 62, факс 281 66 61
E-mail:  rda.golosiivska@kyivcity.gov.ua  Код ЄДРПОУ 37308812

Голові 
ОСББ  «Науки – 54 Б»
Богдану КОРНІЄНКУ

Олені Чертковій

Про надання інформації 
стосовно дитячих та спортивних 
майданчиків за адресою: 
проспект Науки, 54 – Б

Шановний Богдане Миколайовичу!
Шановна пані Олено!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Дмитра Загуменного 
від 30.08.2024 № 2087 (з) Голосіївською районною в місті Києві державною 
адміністрацією розглянуто запит на інформацію Олени Черткової від 30.08.2024 
щодо надання інформації стосовно дитячих та спортивних майданчиків за 
адресою: проспект Науки, 54 – Б.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління 
районами в місті Києві» до сфери управління Голосіївської районної в місті 
Києві державної адміністрації дитячі та спортивний майданчики за адресою: 
просп. Науки, 54– Б не передавались.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та 
згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 до повноважень районної 
в місті Києві державної адміністрації у галузі житлово-комунального 
господарства відноситься управління об'єктами житлово-комунального
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господарства, що перебувають у комунальній власності територіальної громади 
м. Києва та передані до сфери управління райдержадміністрації.

Житловий будинок, який знаходиться за адресою: проспект Науки, 54 – Б, 
не перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Києва, а є 
об`єднанням співвласників багатоквартирного будинку «Науки – 54 Б» (далі – 
ОСББ «Науки – 54 Б»), яке здійснює експлуатацію будинку та утримання 
прибудинкової території на засадах самооплатності. 

Слід зазначити, що відповідно до Наказу Державного комітету України з 
питань житлово-комунального господарства від 17.05.2005 № 76 «Про 
затвердження правил утримання житлових будинків та прибудинкових 
територій» та згідно із пунктом 1 статті 39-2 Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», власники або управителі об`єктів будівництва 
забезпечують поточний огляд і періодичне обстеження прийнятих в 
експлуатацію у встановленому законодавством порядку об`єктів протягом 
усього періоду їх існування та несуть відповідальність за їх експлуатацію 
(будівель) та утримання прибудинкової території згідно із законом.

Враховуючи викладене, Голосіївська районна в місті Києві державна 
адміністрація направляє запит на інформацію Олени Черткової для 
опрацювання у встановленому порядку та інформування запитувача у 
встановлений законодавством термін. 
Додаток: на 1 арк. в 1 прим. на 1 адресу

З повагою

Заступник голови Олег КАЛУГІН

Едуард Шимко
Наталія Зінченко 281 60 18


